Решение систем неравенств с одной переменной.
   ЗАДАНИЯ ДЛЯ ПОВТОРЕНИЯ:
1) Является ли число 3 решением системы уравнений:

группаA -[image: image2.png]3x+1
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группа B - [image: image4.png](o7 2275





группа C - [image: image6.png][x+x:6
Sy—4=11



группа D - [image: image8.png][ 22x =25
10x+1=31




2) На каком из рисунков дано правильное изображение числового множества, являющегося решением соответствующего неравенства:
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3) Запишите с помощью числового промежутка:


группаA[image: image10.png]‘_QL//fMA
316



  а) ( 2; 11)   б) ( 2; + ∞)  в) ( - ∞; 11)

группаB[image: image11.png]R
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а) ( 3; 7)   б) ( 7; + ∞)  в) ( - ∞; 3 )

группаC[image: image12.png]WNWNy g

~72 77



а) ( - 12; 11)    б) ( -∞; - 12 )   в) ( 11 ; + ∞)

группаD[image: image13.png]NS
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 а) ( - 2; 0)   б) ( 0 ; + ∞)  в) ( - ∞; - 2)

4) Какому промежутку соответствует данное неравенство:

группа A       x< - 3   а) (- 3; +∞)  б) ( 0; - 3) в) (- ∞; - 3)
группа B      11 <x< 15  а) ( 15; +∞)  б) ( 11; [image: image15.png]15]



  в) (11; 15)
группа C      - 2,9 <x<0,3   а)  ( - ∞; 0,3)  б) ( 0,3; +∞)   в) ( - 2,9; 0,3)
группа D      x> 7,1   а)  ( - ∞; 7,1 )   б) ( 7,1; + ∞ )   в)  ( 1; 7 )?

Решите систему неравенств:[image: image17.png]{5x—3>3x+1
3x+2< —x+14




Ход решения : 

а) скобки? – нет  б) группируем(с неизв. в левую… в правую)  в) подобные слагаемые  г) решаем каждое нер-во   д) изображаем решение каждого неравенства на одной числовой оси   е) ищем общие решения(пересечение)  ж) записываем ответ(два вида – промежуток, неравенство).Ответ: ( 2; 3 )  или 2 <x< 3

 Решить  неравенство:


[image: image19.png]{5x—23<0
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Ответ: ( [image: image21.png]12



; [image: image23.png]


 ) или [image: image25.png]12



< x <[image: image27.png]



[image: image29.png]{
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Ответ: ( 1,25; + ∞) или x>1,25.
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       Ответ: решений нет.
В классе       №  880, 881(а, в, б,г –сам.), доп. 885(а,в)
(Ответы проверяются всеми группами)

1) Является ли число 3 решением системы уравнений и почему:

группа A -[image: image33.png]3x+1
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(да)группа B - [image: image35.png](o7 2275



(нет) 

группа C - [image: image37.png][x+x:6
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(да) группа D - [image: image39.png][ 22x =25
10x+1=31



(нет) ?

2) На каком из рисунков дано правильное изображение числового множества, являющегося решением соответствующего неравенства:
группа A – б)            группа B – б)            группа C – а)            группа D – в) 

3) Запишите с помощью числового промежутка:
группа A – б)            группа B – а)            группа C – б)            группа D – в)

4) Какому промежутку соответствует данное неравенство:

группа A – б)            группа B – в)            группа C – в)            группа D – б)

Д/З  п.35 № 877, 879   доп. 885(б,г)

